
Όχι στον εκφυλισμό και την απαξίωση του
συνδικαλισμού!

Πρόταση Προοπτικής

Δεν προλαβαίνουν να λαμβάνουν mail ξαφνικά οι συνάδελφοι από τις συνδικαλιστικές παρατάξεις και
μάλιστα με αίτηση υποψηφιότητας!

Αυτές που με αρκετούς αποσπασμένους συναδέλφους όλη την 3ετία απουσίαζαν από τους χώρους και
είχαν πιει το αμίλητο νερό στα πολύ σημαντικά ζητήματα που αντιμετώπιζαν οι συνάδελφοι,
εμφανίστηκαν λίγες μέρες πριν τη συνέλευση και τις εκλογές να βομβαρδίσουν τους συναδέλφους με
δεκάδες mail για να εξασφαλίσουν την επανεκλογή στις καρέκλες τους. Το σκηνικό είναι φαιδρό.

Κι αφού παρακολουθήσαμε το σίριαλ ΠΑΣΚΕ 1 (ΔΗΣΥΕ) εναντίον ΠΑΣΚΕ 2 (Μπροστά) στα mail μας,
βλέποντας να ξεκατινιάζονται αυτοί που μέχρι πριν λίγες μέρες ήταν μία παράταξη, τα ίδια
είδαμε και στη Γενική Συνέλευση του Σαββάτου.

Οι συνάδελφοι των παρατάξεων των Μότσιου-Πούπκου θεώρησαν ότι μας ενδιέφερε να αναλωθούν οι
ομιλίες τους στα ενδοπαραταξιακά τους, αντί για τα σημαντικά προβλήματα που έχουμε εξαιτίας της
επίθεσης της Τράπεζας και της κυβέρνησης. Κανείς δεν κατάλαβε σε τι διαφέρουν μεταξύ τους οι 2
παρατάξεις, ενώ υποτιμούν τη νοημοσύνη μας όσοι εμφανίζουν ως «νέα» παράταξη αυτήν του
συναδέλφου Πούπκου, αποσπασμένου συνδικαλιστή για 10 χρόνια, που ως μέλος του Προεδρείου μέχρι και
πριν τη ΓΣ δεν είδε τίποτα στραβό, αλλά τώρα ξαφνικά ανακάλυψε «πρόβλημα στο Σύλλογο και θέμα
δημοκρατίας».

Δικαίως καταγγέλλαμε ότι η συνέλευση που
αποφάσισαν να διεξαγάγουν ηλεκτρονικά οι 4
παρατάξεις ΔΗΣΥΕ-ΔΑΚΕ-ΔΑΣ –ΜΠΡΟΣΤΑ θα γινόταν
παρολίγον τηλε-παρωδία, αφού πολλοί συνάδελφοι
προσπαθούσαν να συνδεθούν, να παρακολουθήσουν και
να ψηφίσουν για 2-3 ώρες. Το μοντέλο ήταν κυρίως
μονόδρομο, χωρίς τη δυναμική που εξασφαλίζει η
ζωντανή συνέλευση, σαν τηλε-πάνελ. Τελικά ψήφισε
λιγότερο από το 20% των μελών του Συλλόγου (965
σε σύνολο 5200 μελών), σε μια διαδικασία που απέχει
από το να χαρακτηριστεί δημοκρατική.

Όπως δυστυχώς προβληματικό ήταν και το προηγούμενο μοντέλο της ΓΣ, όπως γνωρίζουμε όλοι. Η
πρότασή μας είναι εδώ και χρόνια να γίνονται τοπικές συνελεύσεις ανά νομό – κτίριο – περιοχή με
συμμετοχή 100 – 400 συναδέλφων ώστε να αποτελεί μια ουσιαστική συνέλευση, όπου θα ανταλλάσσονται
απόψεις και θα παίρνονται αποφάσεις.

Και μετά τη ΓΣ, 4 παρατάξεις έστειλαν πανηγυρικές ανακοινώσεις ότι βγήκαν όλες κερδισμένες! Τα
νούμερα όμως δείχνουν μια άλλη αλήθεια: ότι νικητής είναι η αποχή των συναδέλφων , πιθανόν και ως
ένδειξη διαμαρτυρίας ή απαξίας. Σίγουρα το ποσοστό 33% που καταψήφισε τον διοικητικό
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απολογισμό δεν είναι αμελητέο, κι αν η Ενιαία δεν απείχε από τη Συνέλευση, το ποσοστό θα ήταν σαφώς
μεγαλύτερο.

Η Πρόταση Προοπτικής είχε αύξηση ψήφων και ποσοστών για την εφορευτική επιτροπή από το 2018,
όμως δεν μπορούμε ούτε θέλουμε να πανηγυρίσουμε.

Πραγματική νίκη θα είναι η είσοδος επιτέλους των συναδέλφων στο προσκήνιο, να έχουμε σε 1
μήνα έναν αγωνιστικό, αντιεργοδοτικό, διεκδικητικό ΣΥΕΤΕ, αυτόν που έχουμε ανάγκη!

Σε αυτό το δρόμο καλούμε τους συναδέλφους, για να μη βρεθούμε άνεργοι, για να σταματήσουμε τον
οδοστρωτήρα της Διοίκησης που θέλει να σαρώσει όλα μας τα δικαιώματα! Καλούμε σε ενωτικό
μέτωπο, για να ανασυγκροτήσουμε το Σύλλογο, όσων αναγνωρίζουν ότι εδώ και πολύ καιρό παρά τις
μικρές μας δυνάμεις παλέψαμε και πετύχαμε μικρά ή σημαντικά πράγματα, παρά τον αποκλεισμό μας από
την πλειοψηφία του Συλλόγου, προφανώς κατ’ εντολή της Διοίκησης. Η προσπάθεια να μας ασκήσουν
λογοκρισία ήταν εμφανής και στη φετινή Γενική Συνέλευση.

Οι συνάδελφοι είναι οι μόνοι που μπορούν να αλλάξουν τους συσχετισμούς για να καταφέρουμε να
σταθούμε όρθιοι! Γιατί ο ατομικός δρόμος δεν οδηγεί πουθενά, ενώ η συλλογική δράση φέρνει νίκες
για όλους όχι μόνο για τώρα αλλά και για αύριο!
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Να ξανακάνουμε τον ΣΥΕΤΕ φόβητρο για την εργοδοσία!

Να βαδίσουμε ξανά το δρόμο της αξιοπρέπειας και της συλλογικότητας

Στις εκλογές του ΣΥΕΤΕ στηρίζουμε Πρόταση Προοπτικής!


